



手机扫一扫 边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码



29日,晴转多云,南风转东风2~3级,-6~7℃ / 30日,阴有雨夹雪,南风2~3级,1~7℃ / 12月1日,阴局部雨夹雪转晴,北风2~3级,-1~6℃ /

淄博市市场监管局六条措施助推夜经济发展 四大“不夜街”让传统夜市热起来

记者 刘文思 通讯员 刘刚 贾莹 报道

晨报淄博11月28日讯 培育夜间经济特色品牌,积极开展夜市试点工作,积极营造放心消费的市场环境……27日,淄博市市场监管局出台《淄博市人民政府关于挖掘消费潜力繁荣发展夜间经济的实施意见》(下称《意见》),六条落地措施助推淄博夜经济的发展。届时,将以银泰不夜街街区、尚美第三城、“淘你欢”深夜食堂、水晶街等传统夜市集中区为重点,做好夜市试点工作。

措施1: 积极培育夜间经济特色品牌

鼓励商业购物、特色餐饮、文旅休闲、运动健身和教育培训

企业(单位)参与山东知名品牌(服务)和山东优质品牌(服务)创建,培育一批在全省具有一定知名度和影响力的服务品牌;配合相关部门,引导一批“购物餐饮、观光旅游、体育健身、文化娱乐”夜间消费品牌,争创自主品牌,助推提档升级,形成一批特色化、多元化的“休闲淄博”品牌。

措施2: 积极打造一批夜间经营示范区

配合相关部门,在人员密集区,以山东理工大学、淄博职业学院、淄博技师学院等高校集中区,高新区高创中心、印象齐都文化创意产业园等创新产业示范区等为重点,集中打造一批商务休闲、酒吧网咖、健身娱乐、音乐书吧、

特色餐饮等食品经营示范区、放心消费创建示范区。在食品安全方面,以经营资质、经营条件、从业人员管理、经营过程控制等为基本内容,守住食品安全底线,打造夜间经济重要增长点。

措施3: 积极开展夜市试点工作

以“时尚、健康、规范”为定位,以银泰不夜街街区、尚美第三城、“淘你欢”深夜食堂、水晶街等传统夜市集中区为重点,做好夜市试点工作。在不影响市民生活、符合环保等相关规定的前提下,引导季节性夜市规范有序发展,配合相关部门在登记、设施、区域、标识、时段、食品安全等方面加强规范管理,打造贴近生活、各具特色、规范有序的

夜市发展区域。

措施4: 积极营造放心消费市场环境

在夜间经营场所显著位置公开投诉举报电话,畅通消费投诉渠道,推动建立消费维权社会共治格局。在落实经营者消费维权主体责任的基础上,完善“谁监管、谁受理、谁维权”的消费维权机制,提高消费者保护权益的能力、效率和精准度,切实保护消费者合法权益。

措施5: 进一步优化营商环境

根据夜间经济特点,适时调整监管力量、时段和频次,探索实行错时监管;同时实施审慎监

管和容错纠错机制,落实《淄博市市场监管领域免检查、轻微违法行为免强制、免处罚清单》,实行轻微违法行为免强制、免处罚,激发夜间市场主体活力,进一步优化营商环境。

措施6: 有效处置夜间市场秩序领域突发事件

突出风险管控,开展核心和重点保障区域风险排查;成立夜间突发事件应急小组,针对突发事件,迅速组织、协调相关应急处置工作,按有关规定做好信息报告、发布和应急响应,解决相关重大问题及重要事项;指导有关部门和区县局做好一般性突发事件的应急处置工作。

牵手 从此连心

潘南小学28名学生代表 看望8名西藏先心病少年



陪同患儿前来的家长们手捧哈达,向潘南小学的带队老师们表示感谢。



临别时,患儿们排队与潘南小学的师生们道别。



收到了礼物的德吉拉姆(右一)与潘南小学的小伙伴们慢慢熟悉起来。

文/图 记者 王兵 翟咏雪 晨报淄博11月28日讯 11月底的淄博寒意袭人,但淄博市中心医院北病房楼12楼的病房里却流动着浓浓的暖意。今天下午5点,28名潘南小学学生代表在老师的带领下来到医院,为8名接受治疗的西藏先心病孩子送来了课外书、本子和行李箱,他们与藏族小伙伴手拉手、心连心,用实际行动传达了爱心和祝福。

“小哥哥,这是送给你的礼物,还有我写的一张贺卡,祝你早日康复,好好学习。”在藏族孩子拉巴的病房内,潘南小学四年级一班的学生马浩铭和同学们一起将准备的礼物送到了拉巴的手中。原本活泼好动的拉巴见到学生们后变得腼腆起

来,但他还是主动伸出手和马浩铭及同学们握手,像小大人一样,鞠躬说了声:“谢谢!”

记者了解到,马浩铭的父亲马宁(淄博市第九批援藏工作组成员)是此次“贫困先心病儿童救助项目”的负责人,马浩铭的班主任从孩子父亲的微信朋友圈中了解到这8名贫困藏族孩子到淄博接受心脏治疗手术的事情后,立即向学校汇报,并在班里发起爱心活动倡议,得到了学校领导高度重视和全班同学的积极响应,最终学校组织了28名学生代表,带着校方捐赠的爱心物品及学生们亲手准备的贺卡来到医院病房奉献爱心。

“我们班原本想集体都来,但是怕人太多打扰到哥哥姐姐

们休息,就选了几名代表,没来的同学也都把祝福写在便利贴上让我们带过来了。”四年级一班班长李柯熠向记者展示了贴有十几张祝福语的展板。送完礼物后,同学们和藏族孩子进行了交流,并互相留了电话号码。“谢谢你们的礼物,希望你们以后能到我的家乡做客。”措姆对同学们说。

捐赠活动结束后,藏族孩子家长为带队的潘南小学老师们献上洁白的哈达,表达了对他们的感谢。潘南小学德育主任、大队辅导员王环表示,学校特别注重孩子的德育教育,希望通过这次与西藏孩子“手拉手”,让孩子们更加懂得奉献爱心,将来成为一名懂感恩、知回报的人。